

市区违规养犬集中查处活动周开始了

一上午查处十多条违规犬

本报11月10日讯(记者 杨金涛) 11月10日至16日,每天早、晚集中时段,执法人员将对所属辖区逐街、逐巷、逐小区(村)进行全覆盖巡回检查,依法收容各类违规犬只。

10日上午8时许,记者在德州市太平洋批发市场看到,8名执法人员刚刚抓获一条流浪犬,并将它关在了一个铁笼子里。

“德州市区7个办事处,共14个突击小组,每组8个人,由创卫办、公安、城管、区政府或管委会、街道办和社区的工作人员组成。截至10日16时许,德州市区范围内共有十多条违规犬只被依法收容,大多是以流浪狗为主的无犬牌犬只。”德州市养犬管理领导小组办公室负责人告诉记者。



◀11月10日,“市区违规养犬集中查处活动周”首日逮获的流浪狗。本报记者马志勇 摄

据了解,从11月10日至16日,每天执法人员将在早、晚集中时段,对所属辖区逐街、逐巷、逐小区(村)进行全覆盖巡

回检查,依法收容各类违规犬只。其中对于禁养犬只、无犬牌、不在规定时间和地段遛狗等行为,执法人员将视不同情

况,按照《德州市市区养犬管理办法》的相关规定对相关责任人予以50元—5000元罚款,拒不纠正的统一收容犬只。

商场难寻厚重“老棉被”

定做棉被挺吃香

本报11月10日讯(记者 高倩倩) 天冷了,少不了盖厚被子御寒。然而,不少老年朋友发现,现在商场里卖的多是羽绒被、蚕丝被等轻巧型被子,厚重的“老棉被”已难见踪影。因此,一些定做棉被的小店受到市民的青睐。

7日上午,记者走访了德州市区的几家大型商场和家纺用品专卖店发现,最新款的羽绒被、鸭绒被,蚕丝被等都被摆在货架的显眼位置。当记者询问是否有老式棉被时,都得到了否定回答。“现在年轻人都买这种被子,既轻便又暖和。”记者了解到,这种被子大都在千元左右,价格不菲。

“我女儿去年给我买了一个羽绒被,倒挺轻便的,但还是觉得以前的厚棉被盖在身上踏实。”正在选购被子的市民林女士告诉记者,她以前都是自己做棉被,这几年老了,体力跟不上了,也就尝试使用儿女买的羽绒被。但她和老伴都很怀念以前的老式棉被。“这种被子盖在身上轻飘飘的,不踏实。”林女士说,她已经转过很多地方,也没买到老式的棉被。“倒是听说一些小作坊有做的,但担心有黑心棉。”

记者在位于勤奋街上的两家棉被定做店了解到,近日有不少市民前来定做棉被。“棉花都是今年的新棉花,被里被罩都可以自己选。”店主告诉记者,现在店里每天都有四五个来定做的,定做棉被是按棉花的重量来算钱。“一斤棉花18块钱,一床被子四斤就挺厚的了。”店主告诉记者,加上被里被罩,一床被子也就100来块钱,因此价格优势十分明显。

“自己家用就是图暖和,定做棉被能使用好几年,挺实惠的。”前来定做棉被的张女士说道。

打着“讲座”“义诊”旗号卖药

食品药品监管分局查处一非法推销药品团伙

本报11月10日讯(记者 张金东 见习记者 曹宏源 通讯员 韩学辉) 近日,德城食品药品监督管理局通过暗访,查处了一起通过健康讲座、义诊做不实宣传推销药品的案件。监管分局没收药品并对相关人员做出处罚。

10月下旬,德城食品药品监督管理局分局接到举报,在德州市区某卫生院内,有一批操着河北口音的人每天上午都从附近村子里拉来一些老年人,组织免费体检、健康讲座,并向老人们推销药品。分局组织人

员对该卫生院随即进行了暗访,调查得知,名为“讲座”、“义诊”,实则推销药品。这个团伙在讲座中夸大某些保健品的治疗效果,以二三百元一疗程的价格推销。随后,执法人员没收了全部药品,并对“行医”人员进行了处罚。

德城食品药品监督管理局工作人员告诉记者,这是一伙打着“行医”旗号到处推销药品的流窜犯,他们到达一个地点后,不会呆很长时间,主要以郊区农村和城乡接合部为活动区域,以农村老年人为主

要对象,假借健康讲座、免费体检的名义,最后推销药品骗取钱财。

“健康讲座”和“义诊”本是一种公益性和非营利性医疗活动,但近几年却被一些人用作骗钱敛财的幌子。据了解,他们行骗主要分为以下几个步骤:到达一地后,先挂靠卫生院或医院,然后组织人员到各村进行宣传,并打出免费早餐,免费接送、免费体检等优厚条件,接下来对有意向者进行登记、编号,再将他们专车接到卫生院进行抽血检测,然后组织健康

讲座。最后,也是最关键环节,由专门人员向每个接受抽血化验的老年人通报检查结果,在这个过程中就会夸大病情,击溃老人的心理防线,并向老人们推荐他们的药品,夸大药品治疗效果,达到推销药品骗取钱财的目的。

德城食品药品监督管理局提醒广大老年群众,天下没有免费的午餐,前期的免费体检、免费讲座、免费接送、免费送货等等,最终的目的还是销售高价药械,骗取钱财。



山东嘉华文化国际旅行社

全国双百强国际旅行社 AAAA旅行社 省级青年文明号 旅游消费信得过单位 ——德州分公司

地址:德城区天衢中路1487号市工行东100米路南 24H咨询电话:2342255 2342266 2389955 13305342008

台湾印象之美—环岛8日之旅

6080元

济南直飞台北

【台湾必游景点】最深度的自然、生态、文化环岛行程,品味宝岛峡谷、山景、湖河之美!

★台北国际花卉博览会:堪称近年来最大规模的花博活动,总共有四大展区、十三展馆,共栽植逾三千三百种花卉植物各式花卉争奇斗艳。

★台北故宫博物院:院内藏有全世界最多的无价中华艺术宝藏,其收藏的年代几乎涵盖了整个五千年的中国历史,公认并列世界四大博物馆。

★世界级太鲁阁国家公园:雄伟壮观的峡谷景观、几近垂直的峭壁、断崖、连绵曲道和溪流。

★阿里山风景区:为东南亚最高峰玉山的支脉。途经热、暖、温、寒四带,景致迥异。沿途可尽情的享受茂密森林所带来的芬多精森林浴。

★日月潭游湖之旅:游览台湾最知名景点日月潭,湖面山景环绕,如诗如画的梦幻美景。

香港、澳门双卧七日游

780元

爸妈之旅韩国仁川、首尔老年双船五日游(威海起止)

1566元

台湾包机

机票通

天天有班 随心出行
13053410111
24小时订票服务热线
咨询电话:13355449933/1305345222

更多旅游 资讯尽在 嘉华国旅

600万元的安全感——

立志做中国最值得信赖的组团企业
嘉华国旅是首家并获旅行社责任险
(投保人力不可控力等因素)
选择嘉华国旅,选择开心、放心!